ОРГАНИЗАЦИЯ ПИТАНИЯ В ДОУ

   Питание в МБДОУ №29 «Детский сад присмотра и оздоровления» организовано в соответствии с примерным меню, утвержденным руководителем, рассчитано не менее чем на 2 недели, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для детей всех возрастных групп и рекомендуемых суточных наборов продуктов: овощи, фрукты, соки, молочные продукты, масло сливочное и растительное, говядина, рыба, птица, яйцо, сметана, макароны,  крупы, кондитерские изделия и т.д.  Содержание белков обеспечивает 12-15% от калорийности рациона, жиры 30-32% , углеводы 55-58%.
   Фактический рацион питания соответствует утвержденному меню. 
Завтрак состоит из горячего блюда (каши, запеканки, яичные блюда), бутерброда и горячего напитка. 

 Обед включает закуску, первое блюдо (суп), второе (гарнир и блюда из говядины, птицы, рыбы), напиток (компот).  
Полдник включает напиток с булочными или кондитерскими изделиями.
Ужин включает рыбные, мясные, овощные, творожные блюда и горячие напитки. В промежуток между завтраком и обедом организован  дополнительный прием пищи - второй завтрак, включающий напиток, сок, фрукты.
   Производство готовых блюд осуществляется в соответствии с технологическими картами, в которых отражена рецептура и технология приготовления блюд. Закладка продуктов для приготовления блюд осуществляется в присутствии старшей медицинской сестры и комиссии, утвержденной приказом руководителя. 
   Выдача готовой пищи разрешается только после проведения контроля бракеражной комиссии в составе не менее 3 человек. Результаты контроля регистрируются в журнале бракеража готовой кулинарной продукции.
   В целях профилактики недостаточности микронутриентов (витаминов и минеральных веществ) проводится искусственная С-витаминизация с учетом состояния здоровья детей, под контролем медицинского работника.
   Поставка пищевых продуктов осуществляется централизованно (из Комбината питания). Входной контроль поступающих продуктов осуществляется ответственным лицом, утвержденным приказом руководителя. Результаты контроля регистрируются в журнале бракеража скоропортящихся пищевых продуктов. Для подтверждения качества и безопасности продовольственного сырья поставщик предоставляет, а ответственное лицо контролирует сведения о номере сертификата соответствия, сроке его действия, органе, выдавшем сертификат, наименование изготовителя, условия хранения, сроки годности и сроки реализации в соответствии с нормативно- технической документацией. Строго соблюдается перечень пищевых продуктов, которые не допускается использовать в питании детей, для предотвращения возникновения и  распространения массовых инфекционных заболеваний.
   Пищеблок оборудован необходимым технологическим, холодильным и моечным оборудованием. Технологическое оборудование, инвентарь, посуда, тара изготовлены из материалов, разрешенных для контакта с пищевыми продуктами. Весь кухонный инвентарь и кухонная посуда имеют маркировку для сырых и готовых пищевых продуктов. При работе технологического оборудования полностью исключена возможность контакта пищевого сырья и готовых к употреблению продуктов.

  Правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным факторам, оказывает непосредственное влияние на  его жизнедеятельность, рост, состояние здоровья.

